



PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO nº 008/2017
CONTRATAÇÃO EMERGENCIAL
RETIFICAÇÃO DO CRONOGRAMA

A Comissão de Realização e Acompanhamento do Processo Seletivo Simplificado nº 008/2017, torna pública a retificação do cronograma, conforme segue:

ONDE SE LÊ:

| AÇÃO | DATA PREVISTA |
|--|-------------------------|
| Inscrições, conforme orientações deste Edital | 22/03/2018 e 23/03/2018 |
| Homologação Preliminar das Inscrições | 03/04/2018 |
| Abertura do prazo para recurso referente a Homologação Preliminar das Inscrições | 04/04/2018 |
| Homologação Final das Inscrições | 06/04/2018 |
| Publicação da Classificação Preliminar | 09/04/2018 |
| Abertura do prazo para recurso referente a Classificação Preliminar | 10/04/2018 |
| Classificação Final e Homologação | 13/04/2018 |

LEIA – SE:

| AÇÃO | DATA PREVISTA |
|---|--------------------------|
| Inscrições, conforme orientações deste Edital | 22/03/2018 e 23/03/2018 |
| Homologação Preliminar das Inscrições | 02/04/2018 |
| Abertura do prazo para recurso referente a Homologação Preliminar das Inscrições | 03/04/2018 |
| Homologação Final das Inscrições | 04/04/2018 |
| Publicação da Classificação Preliminar | 05/04/2018 |
| Abertura do prazo para recurso referente a Classificação Preliminar | 06/04/2018 |
| Classificação Final e Homologação | <u>10/04/2018</u> |

Santa Cruz do Sul, 02 de abril de 2018.
Comissão de Realização de Acompanhamento do
Processo Seletivo Simplificado nº 008/2018.